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    Илија Димовски          КОЧО РАЦИН денешниве да го прочитале, ако ништо друго,
ќе знаеле по кој пат треба да одат...         КОЧО РАЦИН,
роден на денешен ден 1908 година. Спомен за него...
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    "... За мене е важно дека оваа земја се викала Македонија и дека извесни народи коиза таа земја оставиле спомен. Ние видовме како ниту Србија ниту Бугарија под Турцитене се викале со денешното име, туку со некои општи имиња.   Ние сега доаѓаме вовреме кога тие не се појавуваат кога кај народите се јавува ренесансата. Народотпочнува да станува национално свесен. Тогаш настапува времето кога тие историскиимиња се извлекуваат од ризницата на историјата. Србите го извлекуваат од својатаисторија она што го имале некогаш. Тоа истото го прават и Бугарите.    Што прават нашите Македонци! Тоа го прават и тие! Во периодот на националнатапреродба кога доаѓа таканареченото граѓанство свесно за својата положба дека требада создаде национална држава, тоа настапува под паролата на сплотување на народот,со намера да ја обнови својата некогашна стара држава. Во тоа време од историскатаризница извлекуваат тие називи. Кај Србите националното движење се јавува не самово Србија туку и таму каде што можеле слободно да се движат... Тие луѓе го зелесрпското име бидејќи видел: ние бевме Срби... Тие луѓе тогаш српското име го обновилеи почнале да го обединуваат својот народ. Тоа е кога се обновуваат тие стари државиизвлекувајќи го од својата историска ризница своето старо минато, врз основа на коеможат на другите народи да им кажат дека тие не се тоа што тие го сметаат, туку се тоаСрби, Бугари итн...   Кај Македонците постоело сознание дека оваа земја некогаш се викала Македонија. Тиего извлекле од својата историска ризница своето име како и српските и бугарскитеидеолози. Во тој поглед на знамето на својата национална преродба го испишале своетомакедонско име. Мислам дека нашето македонско револуционерно движење подТурците го направило истото што го сториле, борејќи се, и Вашите Срби и Бугарите.    Во тоа време се формирале овие две први држави и ја имаме нивната пропаганда, декатаа земја е нивна. Факт е дека на нашето знаме е запишано името Македонија. Виеверојатно помисливте дека е тоа влијание на туѓа пропаганда и во тоа е Вашата грешка.По тоа ја имаме борбата на македонскиот народ и борбата на Бугарите и Србите запревласт над оваа земја. Таа борба се водела за копањето на историската тапија. Сеработело на тоа да се владее над овој народ.    И Србите и Бугарите создадоа цели научни институти да го докажат правото давладеат над нашата земја. Македонците имаат нешто заедничко и со Бугарите и соСрбите. Базирајќи се врз тоа, и Вие сте дошле до погрешен резултат. Националнатапреродба не се врши врз основа на историските натписи, туку дека таа земја е еднаквасо другите и по својата етнографска положба и свест што постои кај народот. Што сеоднесува до економската положба, таа постои како самостојна област. Го имаме Солункако центар на таа земја. Но Вие заостанавте исклучиво на историска почва, барајќи јафамозната историска тапија..."     
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